Operasi Darab.

Arahan: Padankan dengan ayat matematik yang betul.
Pada satu tandan ada
6 sisir pisang. Ada

berapa sisir pisang [ 6 x 7 = 42 }

pada 5 tandan?

Dalam sebuah botol
ada 7 biji guli. Kira
berapa biji guli dalam [ 4 x 8 = 32 ]

6 buah botol.

Emak ada 4 buah
pasu. Pada setiap [

pasu ada 8 kuntum
bunga ros. Kira
jumlah bunga ros.

5 x 6 = 30 ]

Sebuah van boleh
membawa 9 orang. [

9 x 2

Kira berapa orang
dalam 6 buah van.

3

Setiap orang murid
ada 2 batang pensel. [

Berapa jumlah pensel

6 x 9 = 54 }
bagi 9 orang murid?
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